

10个机关 “党建优秀品牌”出炉

本报讯 昨日下午，由市直机关工委组织开展的“一单位一队伍一品牌”创建评选活动结果揭晓，市税务局、市经信局、市发改局等10个单位机关党建品牌获评“党建优秀品牌”，另有10个单位机关党建品牌获评“党建培育品牌”。

今年以来，市直各机关部门高度重视，积极响应，结合各单位党组织的实际，开展党建品牌的创建，挖掘出一批党建引领好、基层基础实、单位品牌响、创建举措多、党员参与广、实际效果好、社会影响大、示范带动强的党建品牌，提高了机关党建质量，发挥了党建品牌的示范效应。

在机关单位申报的近40个党建品牌的的基础上，由党建的行家里手初评出20个候选品牌。昨日下午，市直机关工委举行2018年机关党建品牌创建评审会，让参评单位对党建品牌进行演示陈述，然后由相关的党建专家进行现场打分，最终评选出了10个党建优秀品牌和10个党建培育品牌。

市直机关工委希望参评的单位把品牌做精做深做实，把盆景做成风景，把风景变成风尚，不断提高党的创造力、凝聚力、战斗力，在建德新发展中作出新贡献。（记者 宋胜清）

保障土地要素 优化营商环境

本报讯 为营造一流的营商环境，更好地服务民营经济，市国土资源局一方面科学编制经营性用地出让、做地、储备“三个计划”，打好招商这张牌；另一方面，政策上先试先行，摸索前进，积极开展“进、帮、助”活动，主动上门响应企业诉求，打好招商服务组合拳。

在土地供应特别是工业用地保障上，市国土局认真筹谋，统一规划，充分利用已有农转用指标，并采取宅基地复垦、建设用地复垦等方式，合理转化争取农转用指标，重点保证高铁新区、寿昌省级经济开发区等重点区块、重点项目用地指标。该局以两山公司为载体，积极进行造田造地，在确保耕地、水田总量不变的情况下，有效盘活了土地资源，破解指标难题，使得平台和项目顺利落地。

今年截至12月初，全市共出让土地94宗，面积2317亩。其中，经营性用地出让22宗、面积843亩，工业用地出

让72宗、面积1474亩，工业用地出让总数为近八年最高，有效保障了杭州旦洋无纺科技、杭州茂元环保科技、杭州禾太生物科技等一批重点工业项目用地需求，推动了位于经济开发区的建德置信置业有限公司、位于高新园的建德市移民资产管理股份有限公司两个小微产业园平台搭建。该局同时积极推进“标准地”改革，落实“标准地+承诺制”，建立高效高标准入机制，确保招引企业后期发展活力。今年，共出让标准地17宗、面积516亩。

在企业服务保障方面，该局做好土地资源精准供应，着力减少审批环节。今年4月，省国土厅将“农转用”审批权力正式下放，该局结合我市实际，出台了系列工作流程，大大压缩了我市“农转用”审批时限，进一步加快了全市重点项目顺利落地。截至目前，我市两个批次“农转用”计划已全部批复，面积达356.88亩，重点保障了杭黄高铁建德站停

车场以及城投、交投、旅投、江南秘境等重点项目的顺利进行；完成盘活指标三个批次，目前已全部批复，面积355亩，主要保障恒大温泉小镇、更楼水产业等重点项目用地。

在审结办证方面，该局结合简化办、网上办、移动办、就近办，实现信息共享，不断提升办事效率。从7月开始，该局通过数据推送、委托农商银行办证的方式，对全市各乡镇（街道）的11个支行28个网点开通授权，缩短办证时间。对于有资质的企业，采取容缺受理的方式先行受理，待补齐资料立即办证，有效缩短了企业开工时间。对于急难件，该局全力压缩审批时间，甚至加班加点工作，当日审批办结，为企业的贷款申请保驾护航。

（记者 朱海玲）

聚焦企业
聚力发展

大洋镇：精心筑巢引凤来

（上接第1版）该政策出台后，充分调动了当地农户积极性，尤其是对开办农家乐提供20%资金扶持的条款，吸引了一大批村民返乡创业。其中，里黄村村民投资1000余万元兴建了隐庐谷民宿，麻车村村民投资300余万元兴建了石塘江月民宿，助力乡村振兴。

随着杭黄高铁的开通和临金高速的建设，大洋镇区位优势愈发明显。该镇以三产融合规划为先，推出了1部宣传片、2本招商手册、24个重点资源点、121个招商意向，针对观光农业、民宿酒店、休闲运动、科普研学等方面开展专项招商，并签约浙江联众、安徽国旅等专业旅游公司。与此同时，今年大洋镇还举办了“观最美梯田赏万人太极”活动、星空绿谷小镇第二届番薯节等一系列活动，吸引了新华社、浙江日报、央视匠心栏目等媒体的持续报道，进一步扩大了大洋镇的影响力。

筑巢引得凤来栖。接下来，大洋镇将持续提升人居环境，结合本地历史人文特点，突出整体风貌管控，强化突出兰江景观风貌带、环横坑湖风貌片，建设中部生态现代城镇和西部交通枢纽门户区，结合大洋红色文化，打造“红色旅游”特色商业街，建设“生态舒适、文化共融、旅游发展”的风情旅游特色小镇，为大洋新一轮发展打下坚实的基础。

（记者 胡燕群）



清洁路面迎接八方宾客

为迎接首趟杭黄高铁的到来，昨日下午，市公路部门组织畅达公路养护公司对320国道及高铁连接线进行路面清理，营造整洁干净的环境，迎接八方来客。（记者 纪婕妤）

建德市第一批“建功立德标兵”评选结果公布

自我市开展“德文化”地域品牌建设以来，在“建功立德”精神的引领下，全市上下围绕“建功新时代、立德在当下”积极开拓创新，推动建德发展，涌现了一批立足岗位、敢于创新、乐于奉献、业绩突出的先进人物。今年11月，我市启动“建功立德标兵”评选活动，通过广泛宣传、基层群众推荐、审核初评、新闻媒体公示、终评评定，决定授予王拥军等30位同志为建德市第一批“建功立德标兵”，现将名单公布如下：

王拥军	浙江严州府食品有限公司董事长
王锦芳	建德农村商业银行股份有限公司行长
孔建平	市第一人民医院妇产科主任
孔樟良	市农技推广中心（市草莓办）副主任
宁文武	市新闻传媒中心记者
朱建民	新安集团子公司技术中心主任

刘雪珍	严州中学新安江校区副校长
许文权	市经信局党委委员、副局长
许建茹	杭州九仙生物科技有限公司总经理
吴素琴	新安江街道调委会驻派出所调解员
邱伟丰	市审管办代办中心主任
何晓斌	梅城镇人民政府编外自聘人员
沈寅	杭州奥立达电梯有限公司总裁
沈卫立	沈氏节能科技股份有限公司董事长
张秀君	李家中心小学教师
张启君	市税务局机关党委专职副书记 (党建工作股股长)
陈卫荣	寿昌司法所所长、 市矛盾纠纷多元化解中心副主任
陈天飞	乾潭镇下梓村党总支书记
陈阳贵	大洋生物科技集团董事长兼总经理

陈寅屏	新安集团装备保障中心仪表首席技师
邵纯	乾潭镇中心卫生院院长
季荷花	三都环卫所保洁员
赵建明	建德市红姬草莓专业合作社理事长
祝冬根	“建德人”遗址管理员
钱建华	浙江致中和实业有限公司厂长
徐贞	建德市健康志愿者协会会长
徐伟	杭州福斯特药业有限公司执行总经理
徐慧群	罗桐社区党委书记、居委会主任
程明艳	市住建局住建窗口负责人
谭木森	建德广播电视台团委书记、记者

市德文化办

市美丽办

2018年12月25日